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北海道農業専門学校入学試験問題（計算）  

試験時間は 10 分間です。 

 

 

 

 

 

 

 

1000m＝   １  ｋｍ 

2500ｍL ＝   ２５     L 

１２＋２３＋８＝  ４３ 

１４－７＝  ７ 

３３－１２＝  ２１ 

８×７＝   ５６ 

６×１２＝  ７２ 

１.５×３＝  ４.５ 

５３×２＝ １０６ 

６３÷７＝  ９ 

２.７×１.８＝  ４.８６ 

４.２÷７＝ ０.６ 

４.５+３.５＝  ８ 

３２－０.３＝  ３１.７ 

９２÷２＝  ４６ 

５×１５＝  ７５ 

１３×２.５＝  ３２.５ 

－４＋８－２＝  ２ 

６＋４－５＝  ５ 

６+(－５)+３＝  ４ 

１８×３÷９＝  ６ 

０.７+８+４.４＝ １３.１ 

８８+１５８＝ ２４６ 

２+３×４＝  １４ 

２５０×３＝ ７５０ 
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１５+６＝  ２１ 

６＋３.９＝  ９.９ 
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(－３)2×２+５＝  ２３ 
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０.７+１.２＝  １.９ 

４５５－１３６＝ ５９１ 

－７－(－５)＝   －２ 

８００÷２０＝  ４０ 

１０÷（－２）＝  －５ 

１０×３０＝  ３００ 

 

 

 

 

 

 

受験番号              

０.５ｋｍ＝ ５００００ ｃｍ 

８００ｇ＝  ０.８  ｋｇ 

３５ｍ×１１ｍ＝ ３８５㎡ 

(面積の単位も記入すること) 

９x=５４，  x=  ６ 
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√２＝ １.４１ (小数点第２位を四捨五入) 
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氏名                

１００÷０.０１＝ １００００ 
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１２８－１２９＝ －１ 

(１０+６－４)÷３＝  ４ 

５４３０+８６４＝  ６２９４ 

１２×１.４－２3＝  ８.８ 

２００÷５÷４＝  １０ 
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別紙の新聞記事を読み下記の質問に答えなさい。 

    

【問１】  文中に出てくる次の言葉の漢字を書きなさい。（各 2点） 

  

① せっきょく   積極   ② はっこう   発酵    

 

③ せいぞう    製造    ④ はいけい    背景     

 

⑤ きぞん     既存      ⑥ こうりつか     効率化      

 

⑦ きょうごう    競合  ⑧ しんこうこく   新興国    

 

⑨ じょうしょうきちょう   上昇基調    ⑩ しいく   飼育    

 

 

【問３】 文中に出てくる次の「 」内の言葉の意味を記事の内容にそって書きなさい。 

 

① Ａ  配合飼料に欠かせない原料の「需給が引き締まっている 」（15 点） 

                                                     

 

     需要と供給のバランスを取っていくための余裕が無くなってきているおり、この場合は                                                

 

    供給量が不足気味で原料確保に困難になりつつある状態である。                                                 

 

                                                     

 

   

② Ｂ  飼料メーカーが「他の原料」と混ぜた配合飼料（1原料につき 5点） 

 

    トウモロコシ、小麦、搾油後の大豆                                          

 

                                              

 

                                                     

 

                                                     



【問４】 下記の設問に答えなさい。  

① Ｃに「同社は健康・農業関連事業の売上高が・・・全体の２割弱にとどまるが、利益

率は高く、営業利益では 5 割弱を占める見込み」とあるが、農業関連事業の営業利益が高

い理由を書きなさい。 （10 点） 

 

  世界の穀物原料の生産量の増加の見込みに比べ、より多くの新興国の肉の需要増加が 

 

見込まれるため家畜の飼育に欠かせないアミノ酸は、価格設定を低くする必要が無いため 

 

② Ｄに「 鶏は牛や豚とは異なり、宗教上の理由から食べられない人が少ない」とあるが、

牛と豚を食べてはいけない宗教をそれぞれ答えなさい。（各 5 点）   

     牛 ： ヒンドゥー教 、（仏教）                                           

    

  豚 ： イスラム教、ユダヤ教、セブンスデー・アドベンチスト教会 、（仏教）        

 

 

 

④ 左の図を参考に 2024 年の年の全世界の鶏肉生

産のために鶏のエサとして消費される穀物の量は、

何㌧となるか答えなさい。(5 点)   

                                                 

    

    4 億 4680 万㌧                         

 

 

 

 

 

 

③ 「全世界の鶏肉消費量は 2024 年には 1 億 1170 万㌧と、11～１３年平均に比べ 3 割弱

増える」とあるが、３割ちょうど増えた結果が 1 億 1170 万㌧であるとすると 2011～2013

年の平均鶏肉消費量は何㌧であったか答えなさい。 (5 点)  

                                                 

    

           11,170 万㌧× 10／13 = 8,592 万トン             



【問５】 次の花芽分化の説明を読んで、下記の設問に答えなさい。  

 

種子植物は茎を伸ばし、葉をつくって大きくなっていく栄養成長の後に、今まで葉のもと

になるものを作っていた成長点で、花のもとになるものが作られ（花芽分化）て、成長とと

もに花を咲かせます。このことを花芽形成といいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この花芽形成の性質には幾つかのタイプがあり、日長（1 日のうちの明るい時間のこと）

が一定時間より短いとき（連続した夜の時間がこの一定時間より長くなったとき）に花芽形

成が起こる「短日植物」の他に、日長が長いとき（連続した夜の時間が一定時間より短くな

ったとき）に起こる「長日植物」や、日長に影響されない「中性植物」があります。短日植

物であるキクは日長が短く（暗い時間が長く）なると花芽ができ、蕾が膨らみ開花する性質

があります。この性質を利用したキクの栽培方法として、愛知県の知多半島の電照菊が有名

です。 

 

  



① 上記の説明から、農家がこの電照をする技術を用いてキクを栽培する目的は何であるか

を書きなさい。 （10 点） 

                                              

 

  キクは日長が一定時間より短いとき（連続した夜の時間がこの一定時間より長く   

 

なったとき）に花芽形成が起こる「短日植物」であるため自然の状態では、花芽分化   

 

してしまう秋から冬にかけても、夜に明るくすることで花芽形成の時期をコントロール 

 

して計画的に開花をさせることが目的。                       

 

                                              

 

 

 

② 前問の目的の通りにキクが育つと、農家にはどういったメリットが有るかを書きなさ

い。(10 点) 

                                              

 

  1 年を通した出荷が可能となり、出荷価格が安定し、経営も安定するというメリット 

 

がある。                                            

 

                                              

 

                                              

 


